
                                   令和７年３月吉日 

保護者の皆様 

千葉市立若松小学校 

学校評価アンケート結果について 

 春暖の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。また、日頃より

本校の教育活動にご理解ご協力をいただき、感謝申し上げます。 

 さて、今年度の「学校評価アンケート」の集計結果についてお知らせいたします。この結果を次年度の学校

経営に生かし、子供たちのよりよい成長につながるように努力してまいります。今後ともご支援ご協力の程、

どうぞよろしくお願いいたします。 

                     記 

評価 ４＝そう思う ３＝少しそう思う ２＝あまりそう思わない １＝全くそう思わない 

【児童について】 評価の観点 評価者 ４ ３ ２ １ 

① 学校は、子供たちが楽しく学校に通えるように支

援している（保護者） 

（児童）学校はたのしいですか。 

保護者 

 

児 童 

６２．５％ 

 

６７．７％ 

３１．９％ 

 

２２．６％ 

５．０％ 

 

６．７％ 

 ０．６％ 

  

３％ 

② 学校は、学習用具の準備や話の聞き方、発表の仕

方など望ましい学習習慣を身に付けられるよう

に指導している。 

（児童）わすれものに気をつけて勉強の準備をして

いる 

保護者 

 

 

児 童 

５１．２％ 

 

 

３９．７％ 

４１．２％ 

 

 

４４．４％ 

５．６％ 

 

 

１４．２％ 

１．０％ 

 

 

１．７％ 

③ 学校は、進んで学習や読書ができるように支援し

ている。 

（児童）進んで学習や読書をしていますか。 

保護者 

 

児 童 

５０．６％ 

 

３６．５％ 

３８．５％ 

 

４８．９％ 

１０．６％ 

 

９．７％ 

０．３％ 

 

４．９％ 

④ 学校は、各教科の基礎的・基本的な内容を理解で

きるように指導している。 

（児童）学校の勉強はよくわかりますか。 

保護者 

 

児 童 

５３．８％ 

 

５７。０％ 

３９．９％ 

 

３３．５％ 

５．３％ 

 

７．２％ 

１．０％ 

 

２．３％ 

⑤ 学校は、子供たちが進んで挨拶ができるように自

ら実践し、指導している。 

（児童）進んであいさつをしていますか。 

保護者 

 

児 童 

５２．８％ 

 

５７。０％ 

３６．９％ 

 

３０．２％ 

９．６％ 

 

１１．２％ 

０．７％ 

 

１．６％ 

⑥ 学校は、子供たちが友達とよい関係をつくり、思

いやりの気持ちをもって仲良く生活できるよう

に支援している。 

（児童）友達と仲よく思いやりの気持ちをもって生

活していますか。 

 

保護者 

 

児 童 

 

５２．６％ 

 

６７．５％ 

 

３７．５％ 

 

２５．５％ 

 

９．６％ 

 

５．１＆ 

 

０．３％ 

 

１．９％ 

⑦ 学校は、子供たちが進んで清掃や係活動に取り組

めるように指導している。 

（児童）進んで掃除や係の仕事、行事などに取り組ん

でいますか。 

保護者 

 

児 童 

６２．５％ 

 

６８．４％ 

３４．２％ 

 

２６．２％ 

２．７％ 

 

４．４％ 

０．６％ 

 

１．０％ 

⑧ 学校は、子供たちが規則正しい生活が送れるよう

に指導している。 

（児童）時間を守って規則正しい生活をしています

か。 

保護者 

 

児 童 

５６．８％ 

 

４１．１％ 

３５．９％ 

 

４４．７％ 

６．６％ 

 

１１．２％ 

０．７％ 

 

３．０％ 



⑨ 学校は、子供たちが進んでスポーツや体力づくり

に取り組めるように指導している。 

（児童）進んでスポーツや体力づくりに取り組んで

いますか。 

保護者 

 

児 童 

５２．２％ 

 

６１．６％ 

３７．９％ 

 

２０．９％ 

１０．０％ 

 

１４．１％ 

０％ 

 

３．４％ 

⑩ 学校は、何事も最後まで諦めずに取り組めるよう

に支援している 

（児童）何事にもあきらめずに取り組んでいますか。 

保護者 

 

児 童 

４４．９％ 

 

５４．４％ 

４３．５％ 

 

３３．５％ 

１１．０％ 

 

９．５％ 

０．６％ 

 

２．５％ 

⑪学校は、整理や整頓、清掃を適切に行い、安全に学

べる環境づくりを進めている。 

保護者 ５５．１％ ３７．９％ ６．３％ ０．７％ 

⑫学校は、保護者からの相談に誠意をもって対応し

ている。 

保護者 ５９．１％ ３２．６％ ５．３％ ３．０％ 

⑬学校は、けがや体調、早退などの連絡や処置を適切

にしている。 

保護者 ６９．８％ ２３．６％ ６．３％ ０．３％ 

⑭学校は、保護者や地域と連携をして教育を進めて

いる。 

保護者 ５１．２％ ４０．２％ ８．３％ ０．３％ 

⑮学校は、各種便りやすぐーる、ホームページで学校

の様子を知らせている。 

保護者 ５８．８％ ３３．９％ ７．３％   ０％ 

【集計結果を踏まえた考察】 

 どの観点においても肯定的な評価「４」「３」を多くいただきました。子供の様子、学校や職員の取組に

ついて、概ね満足していただけていることに感謝します。日頃より、保護者の皆様の理解とご協力のもと、

家庭と学校が両輪となって子供とたちを見守り、育んでいる成果であると感じます。今後とも、どうぞよ

ろしくお願いいたします。 

児童について 

・「①楽しく学校に通っている」「⑥友達とよい関係を作り、思いやりの気持ちをもって仲良く生活し 

ている」の２観点に関して肯定的な評価が非常に高い割合となりました。「仲の良い友達がいる＝学校

が楽しい」と思える子が更に増えるよう、子供たちのよりよい人間関係づくりを様々な機会を通して進

めていきます。また、悩みを抱えている子に対しては、担任が個別に相談に乗るほか、学年や学校全体

で情報を共有し対応していきます。そして、スクールカウンセラーや外部機関にもつなげていくことで、

不安感が減るような体制づくりを更に進めていきます。 

・「③進んで学習や読書をしている」「④学校の勉強はよくわかりますか」の観点は、昨年度と比較して保

護者の肯定的な評価が大きく増えています。 

本校では朝読書の時間を１０分間設定し、読書の習慣を身に付ける活動を行っています。また、図書館

指導員や図書ボランティアの「読み聞かせ」も行っておりますが、今後も「本が好き」という子供たち

が増えるように支援していきたいと思います。学習の準備に関しては、学習用具を前日にそろえてから

就寝する習慣が付くように継続的な支援を続けていきます。体力づくりに関しては、体育委員会を中心

に「マラソン週間」などの体力づくりの取り組みを行っておりますが、今後も体育の授業、外遊びを更

に充実させていきます。 

  学校や職員について 

 ・どの観点も保護者の皆様の肯定的な評価をいただきました。学校としましては、今年度「⑭保護者や地

域と連携をして教育を進めている」において、昨年度のコロナ禍における行動制限緩和を受けて、今年

度は学校の教育活動における保護者や地域の方々とのよりよい連携の在り方を模索してきました。成果

として５年ぶりに全校児童がそろって行う行事や、保護者の方々をお招きして行う行事を増やすことが

できました。今後は更に連携を深めながら教育活動を行っていきたいと考えております。 



【本校の教育活動に対してのご希望やご意見（自由記述抜粋）】 

・行動制限が緩和され、子供も楽しく学校に通っています。担任の先生のおかげで、子供は生き生きして

いて安心しています。 

・授業以外のことでも子供たちが興味をもてる活動を取り入れ、考える機会や友達との協力する環境を作

っていただきありがたく思っています。 

・運動会の実施方法や内容を考えてほしい。 

  ・日中のセキュリティが心配（どこからでも校舎に入れてしまう）。 

  ・学習参観は土、日にしてほしい。 

  ・学習参観は平日にしてほしい。 

  ・インフルエンザの状況などをこまめに教えてほしい。 

  ・学校で子供の様子がいつもと違うときは親に知らせてほしい。 

 

その他、行事について、教職員について、授業について等の一部厳しいご意見もいただきました。真摯

に受けとめ、改善に努めてまいります。今後も千葉市の方針や本校の児童の実態を踏まえ、よりよい教育

活動の実践に努めてまいります。 

今年度の教育活動に対しての貴重なご意見ありがとうございました。 

 


